

З В І Т
Депутата Ужгородської міської ради
VIII скликання
Тарахонич Вікторії Юріївни
За період з 01.01.2024 р. по 31.12 2024 р.

Контактні дані:

Місце роботи, посада: начальник управління міжнародного співробітництва та інновацій Ужгородської міської ради.

Посада у фракції : член фракції політична партія «Європейська Солідарність».

Адреса громадської приймальні: м. Ужгород, пл. Поштова, 3, Ужгородська міська рада, каб. № 313 (депутатська кімната)

Приймальні дні: третій четвер місяця з 14:00 до 15:00.

Контактний телефон: 61-61-75.

Зустрічі із виборцями:

За звітний період мною на особистих прийомах прийнято **63** громадян; проведено **5** робочих зустрічей із мешканцями виборчого округу:

№ з/п	Місце та час зустрічі	Тематика зустрічі	Приблизна кількість присутніх на зустрічі громадян
1	Пл. Марії Терезії	Про організацію дорожнього руху по вул.Капітульна та вул.Замкова	15
2	пл. Поштова,3 каб. № 313	Про вирішення питання підтоплення домогосподарств дощовими водами в м-ну «Дравці»	20
3	пл. Поштова,3 каб. № 313	Про надання матеріальної допомоги	4
4.	Вул. Дравецька	Про встановлення дорожніх знаків та обмежувачів руху транспорту	12
5.	Вул. Карпатської України (м-н «Дравці»)	Про транспортне сполучення мікрорайону з містом	17

Отримано **9** заяв і звернень, з них колективних - **8**.

У звітному періоді особисто депутатом було подано на розгляд **8** (вісім) звернень.

Діяльність у раді:

Відвідано **13** пленарних засідань сесій ради з **15**, що складає **86,6 %**.

На сесіях міської ради було розглянуто **506** проєктів рішень, з них прийнято **479** рішень.

Член постійної комісії з питань регулювання земельних відносин, містобудування та архітектури.

Відвідано **26** засідань постійної комісії із загальної кількості **31**, що складає **83,8%**.

У складі комісії розглянуто **1213** клопотань фізичних та юридичних осіб.

Участь у роботі тимчасових комісій не брала.

У звітній період проєкти рішень, а також запити депутата не подавала.

Результати роботи в окрузі:

За звітний період виконано наступні передвиборчі обіцянки та вирішені наступні проблеми:

- Виконано роботи з перенесення пішохідного переходу по вул. Карпатської України (біля кладовища)

- Збільшено кількість автобусів за маршрутом № 24 та № 156 для перевезення мешканців мікрорайону «Дравці» (автобуси «Електрон» пасажиромісткістю 100 осіб);

- Рішенням комісії з безпеки дорожнього руху та координації роботи автотранспорту від 19.04.2024 року погоджено облаштування дорожніх знаків “Пагорб” по вул. Дравецькій зі сторони об’їзної дороги та зі сторони вул. Карпатської України. Департаменту міської інфраструктури доручено внести зміни до схеми організації дорожнього руху та погодити з управлінням патрульної поліції.

- Рішенням комісії з безпеки дорожнього руху та координації роботи автотранспорту від 25.09.2024 року погоджено облаштування одностороннього руху з вул. Августина Волошина по вул. Замковій на вул. Капітульну та далі по вул. Капітульній у напрямку від юридичного факультету УжНУ до Кафедрального собору. Крім того, департаменту міської інфраструктури доручено розробити схему організації дорожнього руху та погодити її з управлінням патрульної поліції.

Депутат Ужгородської міської ради
VIII скликання



Вікторія ТАРАХОНИЧ